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Période 5

Séquence 11 / Résoudre des problemes a plusieurs étapes - Organiser une démarche longue Séance 11A

( Rédige les questions intermédiaires et résous le probléme.w

1-

Le sauté de veau aux poireaux — Ce midi, un groupe de 12 enfants et 28 adultes
est attendu au restaurant « A la bonne table ». Jean, le cuisinier du restaurant, doit
préparer son plat favori : le sauté de veau aux poireaux.

Il prend sa recette et lit la liste des ingrédients pour 4 personnes :
* 600 grammes de veau

* 500 grammes de poireaux

* 40 grammes de raisins secs

* Y2 0gnon

Jean fait les courses. Il achete tout ce dont il a besoin. Les prix sont les suivants :
13 € le kilo de viande de veau

* 2,50 € le kilo de poireaux

* 2,50 € le sachet de 300 grammes de raisins secs

* 1,25 € le paquet de 3 ognons

Il achete aussi une plaquette de beurre a 2 €.

Jean voudrait savoir combien coiite ce plat pour chaque personne.

6. Quel est le prix de revient par personne du sauté de veau aux poireaux ?



